



Почему не стоит мыть машину самостоятельно? Помыть машину сегодня не является проблемой, ведь автомойки располагаются практически на каждом шагу.

Несмотря на это есть категория граждан, которые моют свои машины своими руками, желая сэкономить или не доверяя специалистам по мойке. Кстати, в России мойка машины в несанкционированных местах строго запрещена, то есть вы не сможете помыть ТС, например, у гаража, возле подъезда или на каком-нибудь пустыре. Нарушителям грозит немалый штраф. Так что лучше выбрать автомойку.

Мыть или не мыть? В первую очередь авто моют для красоты. Однако есть еще некоторые аргументы в пользу содержания машины всегда в чистоте и порядке. Водитель и пассажиры постоянно контактируете с автомобилем. Если машина грязная, то и одежда будет таковой. Стоит отметить, что ПДД требуют от владельца машины соблюдать чистоту ее кузова. Так что инспектор ГИБДД имеет полное право выписать штраф владельцу чумазого ТС. Еще один довод для посещения мойки является борьба с коррозией. Если поверхность обработана специальными защитными средствами, то вода с авто будет стекать легче. Грязь же, напротив, удерживает воду на кузове, что вызывает коррозию, а соответственно преждевременное старение. Специалисты рекомендуют мыть кузов, днище и все детали подвески, именно последние самые уязвимые части железного коня. Здесь скапливается много грязи, песка, соли, которые постепенно разрушают металл и краску. А влага может держаться в этих местах неделями.

От чего зависит частота мойки машины? Каждый сам выбирает, когда следует снова помыть машину. Это зависит, как правило, от чистоплотности владельца и от содержимого его кошелька. Немаловажным фактором является интенсивность эксплуатации, состояние погоды и, конечно же, дорог. А вот в случае дождя или сильного мороза от мытья загрязненного авто стоит воздержаться. Помните, что машина загрязняется, даже если просто стоит в гараже. Так что любому автовладельцу просто необходимо время от времени посещать автомойку. Некоторые говорят, что

## Важные вопросы для автомобилиста - Автомойки Москвы

Автор: Administrator

19.05.2012 10:47 - Обновлено 16.08.2012 09:43

---

частое мытье ускоряет коррозию, однако это миф. Современные автомойки, оборудованные должным образом, имеющие хороший персонал, применяющие качественные материалы и соблюдающие щадящие технологии мытья, не могут принести вреда. Если вы ни разу не пробовали свое авто на специализированной мойке, попробуйте, к примеру, бесконтактный вариант. Вам наверняка понравится!